



Двое жителей Ижевска осуждены за совершение изнасилования

Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении двух жителей республики, обвиняемых в совершении преступлений против половой неприкосновенности.

... Всего несколько метров до своего подъезда не дошла девушка, когда к ней подошли наглые друзья-приятели: ранее неоднократно судимые Максим и Андрей.

Угрожая ей ножом, злоумышленники силой затащили жертву в свою квартиру, которую сняли на несколько дней, где изнасиловали.

Вскоре насильников, которые после совершения преступления, преспокойно спали, задержали сотрудники правоохранительных органов.

Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР им предъявлено обвинение по п.п. "а", "б" ч.2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц, соединенное с угрозой убийством) и п.п. "а", "б" ч.2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц, соединенные с угрозой убийством).

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Приговором суда злоумышленникам назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы каждому.

22 Мая 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/688097>